

**Response to Questions and Answers on IFB 3160004055**

**Provide Forensics Testing**

**December 17, 2020**

1. Question: Do you anticipate extending the bid due date?

Answer: The due date of the bid is set to be, January 21, 2021, at 10:00 a.m. (CST)

2. Question: What additional information are you willing to provide, if any, beyond what is stated in bid documents concerning how you will identify the winning bid?

Answer: All information relative to the referenced bid is in the bid packet.

3. Question: Was this bid posted to the nationwide free bid notification website at [www.mygovwatch.com/free](http://www.mygovwatch.com/free)?

Answer: No

4. Question: Other than your own website, where was this bid posted?

Answer: Legal advertisement in local newspaper, the Clarion Ledger.